
Watched
DebateVote in 2005Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex

LabourLib-Lib-Wales
2005,eralCon-eralCon-&North
ConDemo-ser-Dk/Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South

NoYes2010cratLabourvativeRefusecratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

380390311584172903963032622991312123713943933762353405502802582602722821498336681501Unweighted base

390380241963483013893062543031302183703973863383094414133192252522872411777697321501Weighted base

6583241324184---3031445659386497180104854145574927136168303Conservative
17%22%100%6%7%61%---100%11%21%18%23%22%14%23%18%25%26%18%18%20%20%15%18%23%20%

6566-151565--254-213668656466478061554050443234109145254Labour
17%17%-8%45%2%--100%-16%17%18%16%17%19%15%18%15%17%18%20%15%13%19%14%20%17%

6889-1164934-306--21397990774652105104424947636541155151306Liberal Democrat
18%24%-59%14%11%-100%--16%18%21%23%20%14%17%24%25%13%22%19%22%27%23%20%21%20%

38-31-----21----354962234391321SNP
1%2%-2%*-----16%----1%2%1%2%2%1%1%1%2%2%1%2%1%

21-11------6---1-2221111-426Plaid Cymru
**-**------3%---*-*1%1%*1%**-***

77-521----23731026117-36548131225The Green Party
2%2%-2%1%*----1%2%2%1%3%*2%2%2%-1%2%2%2%4%2%2%2%

65-4311----17410666106104325472028The United Kingdom
2%1%-2%1%4%----1%3%1%2%2%2%2%2%1%3%2%1%1%2%2%1%3%2%Independence Party

(UKIP)

83--34-----16592106211616481220The British National
2%1%--1%1%-----*2%1%2%1%3%1%1%*1%2%*3%2%1%2%1%Party (BNP)

32--14----221152-44-3321-6410Some other party
1%*--*1%----1%1%**1%*-1%1%-1%1%1%*-1%1%1%

5119-5162----1318423928444030251010283524328653139Would not vote at all
13%5%-2%5%1%----10%8%11%10%7%13%13%7%6%3%4%11%12%10%18%11%7%9%

3235-41217123---1093935313719432447301917827252123Refused
8%9%-2%3%6%32%---7%4%10%9%8%11%6%10%6%15%13%7%6%4%1%9%7%8%

7963-318038266---255359577080526865614143564223164102266Don't know
20%17%-16%23%13%68%---20%24%16%14%18%24%17%15%16%19%18%17%19%17%13%21%14%18%

Page 1

Times Poll
CATI Fieldwork : April 19th-20th 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents
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Watched
DebateVote in 2005Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex

LabourLib-Lib-Wales
2005,eralCon-eralCon-&North
ConDemo-ser-Dk/Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South

NoYes2010cratLabourvativeRefusecratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16722225105246199-2422092446410918721020115611018232414313913513614673393379771Unweighted base

16821419134200207-2471952476311218121019813714723524616611912914212485355410765Weighted base

5068191119158---247133954776538536887723538473619112135247Conservative
30%32%100%8%10%76%---100%20%35%30%36%33%28%36%29%35%43%29%29%33%29%23%31%33%32%

4455-131325--195-16295548485233585243333834252188107195Labour
26%26%-10%66%2%--100%-25%26%30%23%24%38%23%25%21%26%28%30%24%20%25%25%26%25%

5473-994228-247--173063736335438287354038515033122125247Liberal Democrat
32%34%-74%21%13%-100%--26%27%35%35%32%25%29%35%35%21%34%29%36%40%39%34%30%32%

37-31-----14----24276223215914SNP
1%3%-2%*-----23%----2%2%1%3%3%2%1%2%1%1%2%2%2%

21-11------4---1-22211*1-314Plaid Cymru
1%*-**------4%---1%-1%1%1%1%1%**-1%*1%

44-421----224181385-134378917The Green Party
2%2%-3%1%*----2%2%2%1%4%1%2%3%2%-1%2%2%3%8%2%2%2%

43-419----15374538384123261319The United Kingdom
2%1%-3%*4%----1%4%2%3%2%4%2%3%1%5%3%1%1%2%2%2%3%3%Independence Party

(UKIP)

63--33-----134717421151427815The British National
4%1%--1%2%-----*2%2%4%1%5%2%1%1%1%4%1%4%2%2%2%2%Party (BNP)

2*--13----11**31-32-231*-426Some other party
1%*--*2%----2%1%**2%1%-1%1%-2%2%1%*-1%1%1%
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Table 2
Q.1 Many people currently say that they probably won't vote at all, while others say they would definitely vote.
How likely are you, personally, to vote at the next election?
Q.2 If there were a general election tomorrow, which party would you vote for?
THIS TABLE DOES NOT INCLUDE ADJUSTMENT FOR DON'T KNOW/REFUSERS
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Total

32%Conservative

28%Labour

31%Liberal Democrat/
Liberal

2%Scottish National
Party/SNP

*Plaid Cymru

7%Other
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Table 3
Published voting intention figures
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Unweighted base

15011501Weighted base

Gender

736668Male
49%45%

765833Female
51%55%

Age

18014918-24              (21)
12%10%

24028225-34            (29.5)
16%19%

28527235-44            (39.5)
19%18%

25526045-54            (49.5)
17%17%

22525855-64            (59.5)
15%17%

31528065+                (70)
21%19%

46.7846.64Average age
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Table 4
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Weighted base

Social Grade

405550AB
27%37%

435340C1
29%23%

315235C2
21%16%

345376DE
23%25%

Region

381393South East
25%26%

396394Midlands
26%26%

377371North England
25%25%

216212Wales & South West
14%14%

130131Scotland
9%9%
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Table 4
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Weighted base

Working status

660691Full-time
44%46%

180223Part-time
12%15%

9277Not working but seeking
6%5%work or temporarily

unemployed/sick

9485Not working/not seeking
6%6%work

395364Retired
26%24%

7155Student
5%4%

86Refused
**
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Table 4
Classification
Base: All respondents

Prepared on behalf of The Times by Populus



WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Weighted base

Tenure

495453Own outright
33%30%

525641Own with a mortgage
35%43%

195128Council
13%9%

9790Housing Assoc.
6%6%

155155Rented from someone
10%10%else

1212Rent free
1%1%

2222Refused
1%1%
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Table 4
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Weighted base

Foreign Holiday in last 3 years

931974Yes
62%65%

570527No
38%35%

Number of cars

303245None
20%16%

6226371
41%42%

4404912
29%33%

1361283+
9%9%
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Table 4
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Weighted base

Age Finished Full Time Education

285256Up to 15
19%17%

35934916
24%23%

12611917
8%8%

18719518
12%13%

45350819 or over
30%34%

7258Still in full time
5%4%education

1916Refused
1%1%
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Table 4
Classification
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

15011501Unweighted base

15011501Weighted base

301290Conservative
20%19%

348417Labour
23%28%

196158Liberal Democrat
13%11%

7181Other
5%5%

442423Did not vote
29%28%

106100Refused
7%7%

3632Don't know
2%2%
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Table 5
Q.3 At the last general election in May 2005, many people didn't vote. If you did vote in the general election could you tell me which party you voted for?
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